

# 萌娃进军营 感受别样年

■ 图文 王龙羊 李伦昊 浩然 本报记者 旦增旺姆



▲小朋友体验射箭。



▲小朋友参观军史长廊。



▲和小朋友开展蒙眼抓奖小游戏。

## 曲水县

### 举办“军嫂暖新年·军营溢饺香”活动

本报拉萨讯(记者 格桑伦珠)近日,拉萨市曲水县退役军人事务局邀请15名军嫂和50余名军人,举办一场别开生面的“致敬军嫂 饺香迎春”活动,为从千里之外来曲水探亲的“军嫂”们送上雪域高原的温暖,共叙军民鱼水深情。

活动分为上下半场。上半场是“致敬军嫂”环节,包含四项议程:军人向军嫂念“感谢信”、军人为军嫂献花、军嫂代表致敬军人以及军人代表向远方亲人表达思念之情。活动现场气氛热烈,其乐融融。

15名军人在最短的时间内写下对妻子的心里话。他们用哽咽的声音,朴实的语言,描绘日常生活的点点滴滴。每一句话都透露出“军嫂”的不易,虽然没有直接表达爱意,但字里行间却充满了爱。现场的每个人都被深深触动,共同见证他们的幸福时刻。

军嫂们坚强、勇敢、无私,是军人的坚强后盾。她们在生活中承担着巨大的压力,不仅要照顾好家庭,教育好子女,还要应对各种挑战。她们的付出是无声的,但奉献却是无价的。她们用实际行动诠释责任和奉献的含义。

在军人向军嫂表达完爱意后,活动进入下半场——“军营溢饺香”饺子宴环节。军嫂们纷纷展示自己的厨艺,积极参与到包饺子的过程中。在部队官兵们的协助下,40多分钟后,一盘盘热气腾腾的饺子就呈现在大家眼前。有的军嫂表示,这是她们第一次在高原为丈夫做饭,军人丈夫们也第一次体验到“有人问你粥可温”的温暖,心情非常激动。

此次活动让来自全国各地的军嫂们感受到曲水大家庭的温暖,也 let 她们更加相信自己爱人的付出是值得的、可敬的。这不仅是一场共叙军民深情厚谊的团拜会,更是一次担当使命重大的有力号召。军民携手并进、勠力同心,展现了曲水县军民同呼吸、共命运、心连心的鱼水之情。

曲水县退役军人事务局相关负责人表示,此次活动的开展是为了深入贯彻落实习近平强军思想和关于退役军人事务工作的重要论述精神。曲水县将双拥工作作为大事要事来抓,聚力解决官兵“三后”问题,把军人军属当亲人,采取有力举措,为国防建设和军队改革作出了积极贡献。

图片由本报记者 格桑伦珠 摄



▲军人同军嫂一起包饺子。



▲军人军嫂盛出煮好的饺子。

近日,西藏军区某旅积极开展兵娃冬令营活动,让兵娃们走进部队,近距离感受迷彩的魅力。

“小朋友们,可不要小瞧你们面前这门不起眼的火炮模型,在几十年前他帮助解放军战士们打赢了无数次战斗”,走进军史长廊,革命先辈的热血奋战,印刻到军娃稚嫩的脸庞。解说员生动形象的介绍,让军娃们深沉其中,感受先辈们的艰辛和辉煌。

车炮场上,大小各型火炮、车辆频频亮相,孩子们看着眼前高大威武的战神,不由发出阵阵惊呼声。

训练场上,战士们士气高昂、军容严整,迈着整齐的步伐,为军娃们上演了一场威武壮观的刺杀操。军娃们个个目不转睛,震惊不已。

“家门连着营门,军娃连着军心。”军嫂们表示,单位为我们创造暖心环境,身为军嫂更加感受到军人的责任,军娃们也深受感触和启发。

除了冬令营活动,小朋友们还参加了该旅组织的各类春节游园活动。“趣味套圈、你画我猜、旱地钓鱼、游龙过江……”各式各样的小活动、小奖品层出不穷,大家尽情享受这一难得的时光,小朋友们脸上洋溢的笑容也成为新年军营里一道靓丽的风景。

春节期间来队探亲家属明显增加,该旅为增加官兵和家属获得感、幸福感、归属感,依据条令条例和单位实际,为来队家属积极拟制接站送站、关怀慰问、医疗巡诊、军营绿巴等9条具体措施,保障官兵和军属们都能够过上一个幸福年。